

தமிழ்நாடு மின்னியூழியர் மத்திய அமைப்பு

பதிவு எண் : 158 / CPT

அங்கீகரிக்கப் பெற்றது

இணைப்பு : CITU & EEFI

எண் 27, மகாதி தெரு, சேப்பாக்கம், சென்னை 600 005

Telephone No: 044-28548529

Fax No: 044-28516574



Email: coteecitu_hqchennai@yahoo.com

coteecitu@gmail.com

சுற்றுறிக்கை எண் 05/2012

நாள் : 09.02.2012

பெறுநர்

அனைத்து மாநில நிர்வாகிகள், செயற்குழு உறுப்பினர்கள் மற்றும் கிளைச் செயலாளர்

மாநில நிர்வாகிகள் மற்றும் கிளைச் செயலாளர்கள் கூட்ட முடிவுகள்

அன்பார்ந்த தோழர்களே ! வணக்கம்.

நமது மத்திய அமைப்பின் மாநில நிர்வாகிகள் கூட்டம் 05.02.2012 அன்று சென்னையில் மாநில தலைவர் தோழர் கே. விஜயன் தலைமையில் நடைபெற்றது. அக்கூட்டத்தில் மாநில சி.ஐ.டி.யு.-வின் துணைப்பொதுச் செயலாளர் தோழர் ஆர். கருமலையான் அவர்களும் கலந்து கொண்டார். கூட்டத்தில் நிர்வாகிகள் மற்றும் கிளைச் செயலாளர்கள் உட்பட 56 தோழர்கள் கலந்து கொண்டனர். இக்கூட்டத்தில் விழுப்புரம், புதுக்கோட்டை, நாகப்பட்டினம், சிவகங்கை, சேலம், வடசென்னை அனல், மேட்டூர் அனல், காடம்பாறை, குந்தா, நெல்லை உற்பத்தி, பொது கட்டுமான வட்டம், சென்னை மற்றும் பெரம்பலூர் ஆகிய கிளைகளில் இருந்து பிரதிநிதிகள் கலந்து கொள்ளவில்லை

சி.ஐ.டி.யு.-வின் துணைப் பொதுச் செயலாளர் தோழர் ஆர். கருமலையான் அவர்கள் பிப்ரவரி 28 வேலை நிறுத்தம், நவீன தாராளமயத்தால் துறை வாரியாக நடைபெறும் ஊழல்கள், பொதுத்துறை நிறுவனங்களின் பங்குகளை ரூ. 40,000/- கோடிக்கு விற்க இலக்கு, குறைந்தபட்ச ஊதியம், வேலை பாதுகாப்பு அற்ற நிலமைகளை விளக்கியதோடு பிப்ரவரி 28 இல் நடைபெறும் வேலை நிறுத்தத்தில் மின் ஊழியர்கள் அதிக அளவில் கலந்து கொள்ள பிரச்சாரம் விரிவாக நடத்த வேண்டியதின் அவசியத்தையும் விளக்கினார். ஜனவரி 13-14 தேதிகளில் காஞ்சியில் நடைபெற்ற சி.ஐ.டி.யு.-வின் ஸ்தாபன பரிசீலனை சம்மந்தமாக எடுத்த முடிவுகளை மின் அரங்கத்தில் அமல்படுத்துவது சம்மந்தமாகவும் விளக்கினார்.

மத்திய அமைப்பின் மாநிலத் தலைவர் 24ந் தேதி நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டம், பிப்ரவரி 28 வேலை நிறுத்தம், தானே புயல் பாதிப்பு போன்றவைகளை விளக்கிதோடு புதிய பொருளாதார கொள்கையை அமல்படுத்தும் அரசாங்கமாகத்தான் தமிழக அரசு உள்ளதை சுட்டிக்காட்டினார்.

அதன்பின்னர் மத்திய அமைப்பின் பொதுச்செயலாளர் சென்ற நிர்வாகிகள் கூட்டத்திற்கு பின்னர் நடைபெற்ற பணிகள் சம்மந்தமாகவும், எதிர்காலத்தில் நமது நடவடிக்கைகள் சம்மந்தமாகவும் ஒரு அறிக்கையை முன்மொழிந்தார். மேலும், 24.01.2012 அன்று நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டம் அதில் திட்டமிட்டவாறு கிளைகளின் பங்கு, அதையொட்டி நடைபெற்ற பேச்சுவார்த்தை அப்பேச்சு வார்த்தையில் சில பிரச்சனைகளை தீர்த்து வைப்பதற்கான கால அவகாசத்தை வாரியம் குறிப்பிட்டதையும், மீதம் உள்ள பிரச்சனைகள் சம்மந்தமாக தொடர்ச்சியாக பேச்சுவார்த்தை வாரியம் நடத்த உள்ளதையும் குறிப்பிட்டு பொதுவாக 24.01.2012 அன்று நடைபெற்ற ஆர்ப்பாட்டம் வெற்றிகரமான ஆர்ப்பாட்டம் என்றும், சில பிரச்சனைகளை முடிவுக்கு கொண்டுவரும் நிலை ஏற்பட்டதையும் குறிப்பிட்டார்.

மேலும் விடுபட்டு போன ஒப்பந்த தொழிலாளர்கள் 4631 பேர்களை பணி நிரந்தரம் செய்வதற்குண்டான நடவடிக்கையில் ஏற்பட்டுள்ளது முன்னேற்றம், பகுதி நேர ஊழியர்களுக்கு சத்துணவு ஊழியர்களுக்கான சம்பளத்தை பெற்றுத் தருவதில் உள்ள சில பிரச்சனைகள் சம்மந்தமாக தொடர்ச்சியாக நடவடிக்கை எடுத்து வருவது, கணக்கீட்டு பிரிவு ஊழியர்களின் பிரச்சனைகளை மத்திய அமைப்பு கையிலெடுத்து அதில் சில மாற்றங்களை கொண்டுவந்துள்ள போதிலும், தொடர்ச்சியாக நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டியுள்ளதையும், நாம் எடுத்த நடவடிக்கைகளை அப்பிரிவு ஊழியர்கள் மத்தியில் கொண்டு செல்ல வேண்டியுள்ளதையும் விளக்கினார்.

மேலும் இந்த இடைபட்ட காலத்தில் எழுந்த பிரச்சனையான அபரிவிதமான மின்வெட்டு, தவிர்க்கப்பட வேண்டிய மின் கட்டண உயர்வு என்பதையும், சென்மையில் நடைபெற்றுள்ள கருத்துகேட்பு கூட்டத்தில் பதிவு செய்துள்ளதோடு, இதர பகுதிகளான திருச்சி, மதுரை, கோவை போன்ற இடங்களில் நடைபெறும் கருத்துக்கணிப்புக் கூட்டத்தில் இதே கருத்துக்களை வெளிப்படுத்த வேண்டியதையும் விளக்கினார். இந்த காலகட்டத்தில் தானேபுயலால் பாதிக்கப்பட்ட கடலூர், விழுப்புரம் மாவட்டங்களில் பாதிப்புக்களை சரி செய்ய மின் ஊழியர்கள் ஆற்றிய பணிகள், அவர்களுக்கு சில சலுகைகளை பெற்றுத் தருவதற்கு மின் ஊழியர் மத்திய அமைப்பு எடுத்த நடவடிக்கைகள், அதன் பயனாக அப்பகுதியில் பணியாற்றிய ஊழியர்களுக்கு கிடைத்த நிவாரணங்களை விளக்கினார்.

மேலும் 28.02.2012 அன்று நடைபெற உள்ள வேலை நிறுத்தத்தை வெற்றிகரமாக்க மின் ஊழியர் மத்திய அமைப்பு சுயேச்சையாக எடுக்க வேண்டிய நடவடிக்கையோடு இந்த வேலை நிறுத்தத்தையொட்டி மின்வாரியத்தில் உள்ள தொழிலாளர் முன்னேற்ற சங்கம், ஐ.என்.டி.யூ.சி. , எச்.எம்.எஸ்., பி.எம்.எஸ். பொறியாளர் சங்கம், பொறியாளர் கழகம் மற்றும் தமிழ்நாடு மின்துறை பொறியாளர் அமைப்பு ஆகிய அமைப்புகளை ஒன்றிணைத்து இந்த வேலை நிறுத்தத்தை வெற்றிகரமாக்கிட மின் ஊழியர் மத்திய அமைப்பு எடுக்க உள்ள நிலைகள் சம்மந்தமாகவும் விளக்கினார்.

2011 ஆம் ஆண்டு உறுப்பினர் சேர்ப்பை இறுதிப்படுத்தும் விதமாக இதுவரையில் 2010 ஆம் ஆண்டு உறுப்பினர் எண்ணிக்கையை அடைகின்ற வகையில் மாநில மையத்தில் உறுப்பினர் வந்துள்ள விபரங்களையும், மேலும் முயற்சித்து இந்து ஆண்டு நமது உறுப்பினர் 30,000/- இலக்கை அடைவதற்கான அவசியத்தையும் விளக்கினார். மேலும் விநியோகத்தையும், உற்பத்தியையும் தனியாக பிரிப்பது, விநியோகத்தை இலாபம் தரும் மையங்களாக பிரிப்பது போன்ற நடவடிக்கையில் வாரியம் ஈடுபட்டுள்ள போது தொழிலாளர்களின் எண்ணிக்கையை குறைக்கின்ற விதமாக வாரியத் தலைவரின் நடவடிக்கை உள்ளதையும், இதனால் இவைகளுக்கு எதிராக மின்வாரிய ஊழியர்களை திரட்ட வேண்டியதின் அவசியத்தையும் விளக்கியதோடு, ஓய்வுபெற்ற நல அமைப்பு வருகின்ற 14.02.2012 அன்று மாவட்ட வாரியாக நடத்த உள்ள ஆர்ப்பாட்டத்தில் மின்ஊழியர் மத்திய அமைப்பு ஊழியர்கள் கலந்து கொள்ள வேண்டியதன் அவசியத்தையும் விளக்கினார்.

மத்திய அமைப்பின் மாநில பொருளாளர் தோழர்.டி.கோவிந்தராஜு ஏற்கனவே திட்டமிட்டவாறு 2009, 2010 ஆம் ஆண்டு மத்திய அமைப்பு மாநில மையத்தின் கணக்கு தணிக்கை செய்யப்பட்டுள்ளது என்பதையும், இந்த அடிப்படையில் கிளைகளின் 2009 & 2010 இரண்டு ஆண்டுகள் கணக்கை தணிக்கை செய்ய வேண்டியதன் அவசியத்தையும் விளக்கினார்.

தோழர்களின் விவாதத்திற்கு பின்னர் கீழ்க்கண்ட முடிவுகள் எடுக்கப்பட்டன.

★ 28.02.2012 அன்றைய வேலை நிறுத்தத்தில் மாநில நிர்வாகிகள் கூட்டத்தில் குறிப்பிட்டு உள்ளவாறு மின்ஊழியர் மத்திய அமைப்பு, மின்கழக தொழிலாளர் முன்னேற்ற சங்கம், ஐ.என்.டி.யூ.சி., தொழிலாளர் ஐக்கிய சங்கம் (எச்.எஸ்.எஸ்), பி.எம்.எஸ்., தமிழ்நாடு மின்துறை பொறியாளர் அமைப்பு ஆகிய அமைப்பு இந்த வேலை நிறுத்தத்தில் கலந்து கொள்ள உள்ளனர். இது சம்மந்தமாக 06.02.2012 அன்று நடைபெற்ற கூட்டுக்குழுவின் நடவடிக்கைகள், முடிவுகள் சம்மந்தமாக சங்கங்கள் கையொப்பமிட்ட சுற்றறிக்கை ஒன்றும் இத்தோடு இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

